LH3
Buruketak 3

1. Postari batek 882 pakete handi, 103 pakete ertain eta 514 pakete txiki banatu behar
ditu. Zenbat pakete banatu behar ditu guztira?

Datuak eta galdera Behar diren eragiketak
Datuak:
1.
- pakete handi.
- pakete ertain.
- pakete txiki.
Galdera:
Eragiketak Soluzioa
Guztira pakete banatu ditu.
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2. Usuak eta Josuk bideo jokoak dituzte. Usuak autoen 9 joko eta motoen 13 joko

dauzka; eta Josuk, autoen 16 joko eta motoen 2 joko ditu. Zenbat joko gehiago ditu

Usuak Josuk baino?

Datuak eta galdera

Behar diren eragiketak

Datuak:

Usuak autoen  joko ditu.
Usuak motoen joko ditu.
Josuk autoen joko ditu.

Josuk motoen  joko ditu.

p ¥
( Usuak guztira zenbat bideo joko
dituen kalkulatzeko)

2.
( Josuk guztira zenbat bideo joko
dituen kalkulatzeko)

Galdera:
3.
(Usuak zenbat joko gehiago dituen
Josu baino kalkulatzeko)

Eragiketak Soluzioa

1. = Usuak Josu baino joko gehiago
ditu.

2. =

3. =
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